Recapitulare finală prin exerciţii şi probleme:

1.Calculaţi: a) 20 + 20:5

                   b) 216 : 2 + 32 – 23 

                  c) 62 : 22 – 12006 

2. Calculeazǎ mai simplu: a) 37 ( 49 + 18 ( 49 + 55 ( 51

                    b) 
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3. Calculaţi: a) (297:295)2 : 42 – 20060
                      b) 20,05:0,2005– 100(0,21  

                      c) 0,(4) ( 3 + 20 ( 0,05

4.a) Dacǎ a = 15 şi  b – c = 9 atunci ab – ac = ……..

   b) daca  a+b = 7  şi c – b = 25 atunci 103a + 100b +3c = …….
   c) Dacǎ a + 2b + 3c = 20 şi  3a + 2b + c = 16, aflaţi a + b + c 
5. a) Dintre numerele 3,5(6) şi 3,(56) mai mare este……………….
    b) Dintre numerele a=257 şi b= 338, mai mare este…………….
    c) Dintre numerele 
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6. a) Dacǎ numǎrul 
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 atunci x este………………..

    b) Numǎrul cel mai mic  de forma 
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divizibil cu 2 este…………..

    c) Numărul cel mai mare  de forma  
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 divizilil cu 45 este………………….
7. a) Rezolvând în N ecuaţia   2(x+5) +5 =25  obţinem…………………

    b) Cifra x care verificǎ relaţia 
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   c) Numǎrul a care verificǎ relaţia 
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8. Fie x = 360 şi y = 420
   a) Descompunerea în factori a numerelor x şi y este………….respectiv…………..

   b) c m m d c al nr. x şi y este……………

   c) c m m m c al lor este………….
9. a) Descompunerea în factori a numerelor 3939 şi 4444 este………………….

   b) Simplificând fracţia  
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   c) Dacǎ x verificǎ relaţia 
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10. a) Cel mai mic numǎr de elevi care se pot alinia câte 4 , câte 5 şi câte 6 este…….  

      b) Află cel mai mic număr care împǎrţit la 6 dǎ restul 1, împǎrţit la 8 dǎ restul 3, împǎrţit la 9 dǎ restul 4 
      c) Numerele 128, 153 şi 183 împǎrţite la acelaşi numǎr natural n dau de fiecare datǎ restul 3. Află pe n.
11. a) 2,5ha + 50a = ……m2
      b) Capacitatea unui acvariu în formǎ de cub cu muchia de 0,5 m este……l.

      c) Un vas paralelipipedic are dimensiunile  de 5dm, 4dm, 1dm. Câte sticle de 500ml trebuie sǎ le golim în vas pentru a-l umple(
12. Numǎrul a împǎrţit la numǎrul b dǎ câtul 17 şi restul 5.
     a) Aflaţi cel mai mic numǎr a care verificǎ condiţia de mai sus;
     b) Care sunt numerele a şi b decǎ suma lor este 365;

     c) Numerele a şi b de mai sus care au duferenţa  165 sunt……………

13. a) O doime din numǎrul x este 51. numǎrul x este…………….
      b) dublul triplului lui 
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 este……………..
     c) Cât la sutǎ din 2 reprezintǎ numǎrul 5;
14. a)Media aritmeticǎ a numerelor a şi b  este 7,8 , iar madia aritmeticǎ a nr. a, b şi c este 7,3, atunci   c=....
      b) Cel mai mic numǎr natural nenul care împǎrţit la 18 dǎ restul 10 şi împǎrţit la 20 dǎ restul 12 este……
      c) numǎrul pentru care 
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 din el este mai mic cu 10 decât un sfert din numǎrul dat este…
15. Fie M = {x │x(N, 10≤ x ≤ 95}

     a) Numǎrul elementelor mulţimii A este……………..

     b) Numǎrul elementelor lui A divizibile cu 2 şi 5 este……….

     c) Submulţimea formatǎ din elementele mulţimii A care sunt numere prime este……………..

16. a) Numǎrul n pentru care   7n + 7n+2 = 50 ( 72002 este…………..
      b) Arǎtaţi cǎ numǎrul    22n + 2 ( 52n+3+1  nu este prim 

      c) Dovediţi cǎ numǎrul   a = 4200(5400 – 1  se divide cu 9
17. Fie A = {0; 1; 2; 3} şi B = {x│x(N, x ≤ 7, x prim}. Calculaţi

   a) A(B

   b) A(B  

   c) A– B 
18. Suma dintre un numǎr prim şi unul natutal impar este 2003; 
  a) numǎrul prim este…………..

  b) celǎlalt numǎr este………………………………

  c) câtul dintre numǎrul impar şi cel prim este……….., iar restul ……..
19. Rezolvaţi ecuaţiile:
  a) 
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  b) 375 – ( a – 25 ) = 300
  c) 1 + 2 + 3 + 4 + …. + x  = 55
20. a) Transformaţi în minute: i) 12ore; ii) 
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     b) Suma de 8 00 lei noi este plǎtitǎ în 100 bancnote de 5 lei noi  şi 10 lei noi. Aflaţi numǎrul bancnotelor de fiecare fel.
     c) Lichidul dintr-un vas ocupǎ trei sferturi din capacitatea vasului; se scoate o treime din lichid şi mai rǎmân în vas 150litri. Aflaţi capacitatea vasului.
21. a) Aflaţi numǎrul natural x dacǎ   
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     b) Aflǎ numǎrul natural n pentru care fracţia 
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     c) Dovedeşte cǎ fracţia 
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22. a) Dovediţi cǎ numǎrul m = 52008 + 25 nu este pǎtrat perfect;

      b) Cercetaţi dacă numǎrul n = 6 ( 1020 + 5001 se divide cu 3

      c) Demonstraţi cǎ n = 105 + 2( 1 + 2 + 3 + ……. + 104) este pǎtrat perfect

23. a) Aflǎ cifra x dacǎ   
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      b) Cifra x din relaţia   
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      c) Aflaţi cifra a dacǎ  
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24. a) Mulţimea  A = {
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}este A = …………….
      b) Suma a douǎ numere naturale este 60 şi c m m d c al lor este 5. Aflaţi numerele;

      c) Produsul a douǎ numere este 96, iar c m m d c al lor este 4. Aflaţi numerele
25..La o lucrare scrisǎ elevii unei clase au urmǎtoarele rezultate: douǎ note de 4; trei note de 5; trei note de 6; cinci note de 7; şapte note de 8; trei note de 9 şi douǎ note de 10.                                              
 a) Media clasei  scrisǎ  ca numǎr zecimal este…………………
 b) Probabilitatea ca luând o lucrare la întâmplare aceasta sǎ aibǎ o notǎ de cel puţin 8 este…….
Obs. Probabilitatea unui eveniment=numarul cazurilor favorabile/numarul total al cazurilor.

Exemplu. Probabilitatea ca pe fata de sus a unui zar sa apara cifra 2 este 1/6.

Probabilitatea ca pe fata de sus a unui zar sa apara o cifra para este 3/6.
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TEST NR. 1               CLASA a 5-a
PARTEA I

9 pct.       1.      a)  Rezultatul calculului    7(5 - 3(2 =  
                         b)  Rezultatul calculului    
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                         c)  Ştiind că a=107+25-9; b=2.a+27 iar c=437 calculaţi a+b+c

9pct.       2.       a)  8 m3 + 450 l + 1700 cm3 = ........ m3.                        

                         b)  2,5 ore = …….. minute  

                         c)  3700 m = .....hm 
 9 pct.    3.        a)  Numerele naturale de forma 
[image: image28.wmf]x
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 divizibile cu 5 sunt ….

                  b)   20% din 20 este egal cu........ 

                        c)   Câte numere până la 100 sunt scrise cu două cifre identice?

9 pct      4.       a)  Suma numerelor prime cuprinse intre 50 si 70 este …..                                               
                  b)  Numărul 15 are ca divizori proprii pe ….. şi …….
                  c)   Cel mai mic multiplu comun al numerelor 72  ;  48  şi 64 este .........

9 pct         5     a)   Trei surori au împreună 20 de ani. Câţi ani vor avea împreună peste 5 ani?

                        b)   Numerele întregi cu proprietatea că  ( x ( ≤ 1 , sunt ….                                

                        c )   Care este zecimala de pe poziţia 2006 a fracţiei zecimale 14,2(375). 

  PARTEA II

9 pct.       1.      a) Diferenţa a două numere naturale este 34. Suma dintre triplul primului număr 

                               şi  dublul  celui de-al doilea este 187. Aflaţi numerele. 

                         b) Ordonaţi crescător fracţiile: 2,6 ; 
[image: image29.wmf]5

11

;  2,58.

                         c) Transformaţi în fracţie ordinară :  1,3(12).

9pct.       2.       a) Efectuaţi: 2,06 ( 5,4 – 8,6 =
                         b) Cât la sută reprezintă 45 din 30?

                         c) Un biciclist parcurge 63 Km în 3 ore. În cât timp va parcurge 105 Km mergând la 

                              fel de repede?

 9 pct.    3.      Un călător parcurge un drum în 3 zile. În prima zi parcurge 
[image: image30.wmf]15
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 din drum, a doua zi 

                   parcurge jumătate din distanţa rămasă şi încă 5 km, iar în a treia zi restul de 17 km. 

a) Calculaţi lungimea drumului parcurs de călător.

b) Cât a parcurs în prima zi?

c) Cât a parcurs în cea de-a doua zi?  

9 pct      4.       a) Într-o curte sunt porumbei şi iepuri, în total 15 capete şi 42 de picioare. 

                              Câţi  porumbei şi câţi iepuri sunt?
b) Calculaţi volumul paralelipipedului dreptunghic cu L=12dm , l=100 cm si 

        h  medie aritmetică intre lungime si lăţime .
                  c)  Fie mulţimile A =
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9 pct         5    Un bazin în formă de cub are latura de 120 cm

                         a) Volumul bazinului este …… m3.

                         b) Numărul maxim de litri care încap în bazin este ……

                         c )  Efectuaţi S =
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oficiu 10 pct  

TEST NR.2              CLASA a 5-a

PARTEA I

9 pct.       1.      a) Rezultatul calculului: 
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                         b) 
[image: image37.wmf]%
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 din 600 m2 este……ari

                         c) Cel mai mic multiplu comun al numerelor 77 şi 242 este ....

9pct.       2.       a) Ultima cifră a numărului 9 47 este….
                         b) Suma numerelor prime cuprinse între 15 şi 25 este …..

                         c) Cel mai mare divizor comun al numerelor 72 şi 216 este egal cu ...
 9 pct.    3.        a) Dacă 3x+2y=73; 2x+3y=17  atunci  x + y =

b) A 76-a zecimală a numarului 
[image: image38.wmf]14
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 este….                

c)  Scrieţi  sub  formă  zecimală    7
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9 pct      4.       a) 4 kg + 5 hg + 3 dag = ........ g
         b) 0,2 m + 71 cm + 0,543 dm = ......... cm 
                  c) 82 m3 + 640 l + 72000 cm3 = ......... m3 
9 pct         5     a) Sfertul  numărului 832    este …..
                        b) 280 min = … ore

                        c ) Fracţia 
[image: image42.wmf]x

2

5

11

+

  este echiunitară pentru x egal cu:

  PARTEA II

9 pct.       1.      a) Aflaţi baza de  numeraţie în care are loc egalitatea 13(x) + 31(x) = 36 (10)
                         b)   Să se calculeze suma S=
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                         c) Numerele 1277 si 411 împărţite la acelaşi număr natural diferit de zero,  dau 

                               resturile 17 şi   respectiv 15. Aflaţi împărţitorul                         
9pct.       2.       a) Aflaţi numerele de forma 
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  divizibile cu 45 .

                         b) Să se afle 
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 pentru care fracţia 
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                         c) Aflaţi volumul unui cub  dacă suma muchiilor este de 36 cm. 

 9 pct.    3.        a) Determinaţi toate numerele naturale a şi b ştiind că (a,b)=18 şi a+b=126.

                  b)    Comparaţi  numerele 924 si 2716
                        c) Aflaţi volumul paralelipipedului cu laturile de 4,2dm, 16 cm. si 870 mm. 

9 pct      4.        
[image: image47.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

ú

û

ù

ê

ë

é

×

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

78

,

0

02

,

1

4

1

1

45

,

2

:

2

1

0703

,

0

4

:

06

,

0

01

,

23

20

1

:

07

,

4

=
9 pct         5      Un dreptunghi are lungimea de 80 m, iar lăţimea este 
[image: image48.wmf]5
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din lungime.

                      a) Lăţimea dreptunghiului este ….

                       b)Perimetrul dreptunghiului este ….cm.

                             c)Aria dreptunghiului este …cm2  

               oficiu 10 pct          

TEST NR.3              CLASA a 5-a
PARTEA I

9 pct.       1.      a) Rezultatul calcului 
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 este…..

                         b) Ultima cifra a numarului 7 245 este….

                         c) Diferenţa dintre cel mai mare număr de forma 
[image: image50.wmf]5
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 şi cel mai mic număr

                               de forma 
[image: image51.wmf]7
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9pct.       2.       a)  1680 sec = … min 
                         b)  41 kg + 105 hg + 3056 dag = ............kg                    

                         c)  0,02 mm + 7,65 cm + 0,3 dm = ......... cm

 9 pct.    3.        a)  A 513-a zecimală a numarului 
[image: image52.wmf]45
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 este….
                  b)    Dintre numerele 2155 si 393 mai mare este ….                              

                        c)   Suma numerelor prime cuprinse între 10 şi 20 este …..
9 pct      4.       a)  
[image: image53.wmf]%

4

 din 2500 este……
         b) Numărul 101(2) scris în baza 10 este........                               
                  c) Jumătatea numărului  820 este
9 pct         5     a)  Suma  divizorilor proprii ai lui 45 este ......
                        b) Cel mai mic multiplu comun al numerelor 80 şi 60 este .........
                        c ) Cel mai mare divizor comun al numerelor 45 şi 140 este egal cu ...
  PARTEA II
 9 pct.       1.      a) Determinaţi numerele naturale x şi y ştiind că (x-1)((y+2)=8

                         b) Aflaţi numerele de forma 
[image: image54.wmf]b
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  divizibile cu 36

                         c) Un pătrat are perimetrul de 152 m .Aflaţi câţi km2 are aria sa .

9pct.       2.       a) Să se găsească toate numerele naturale  n ( 200 care împărţite la 5 ; 6 şi     

                             respectiv 8, dau restul 3 de fiecare dată .
                         b) Să se afle 
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 pentru care fracţia 
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                         c)  Să se calculeze suma S =
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 9 pct.    3.         a)  Suma muchilor unui cub este de 60 cm. Calculaţi  volumul  cubului .

                    b)   Aflaţi x număr natural, astfel încât:  (52)x = 523
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                          c)  Pentru ce valori ale lui 
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9 pct      4.       
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9 pct         5     a) Aflaţi x număr natural , pentru care fracţia 
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1

3

+

+

x

x

este echiunitară .

                        b) Calculaţi media aritmetică a numerelor :  3,25 ; 
[image: image66.wmf]3
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 ; 0,(6) si 5

                        c )   Un dreptunghi are aria de 75 m2 , iar lungimea este triplul lăţimii . Să se afle 

                               perimetrul dreptunghiului .

                         oficiu 10 pct  
TEST NR.4              CLASA a 5-a


PARTEA I

9 pct.       1.      a) Rezultatul calculului 
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                         b) Transformaţi în fracţie ordinară ireductibilă numărul  3,75

                         c) Numărul  0,2(1) scris sub formă de fracţie ordinară ireductibilă este ….

9pct.       2.       a) Ultima cifra a numarului 4 432 este….
                         b) Dintre numerele 
[image: image68.wmf]23
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si 
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 mai mic este ….
                         c) Suma  divizorilor proprii ai lui 20 este ..............
 9 pct.    3.       a) Suma numerelor prime cuprinse între 30 şi 42 este …..

                  b)    A 999-a zecimală a numarului 
[image: image70.wmf]13
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 este….                              

                        c) Triplul numărului 2,1 este …. 
9 pct      4.       a) Cel mai mare divizor comun al numerelor 120 şi 4250 este egal cu ...
         b) 
[image: image71.wmf]%
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 din 3200  ha este……m2                         
                  c)0,0056 dam3 + 1000 dl + 5400 dm3 = ......... m3
9 pct         5     a) 5786 s = .............. ore......... min ...........s.
                        b) 0,112 dam + 287 cm + 30,3 dm = ......... m

                        c ) 0,564 kg + 2,5 hg + 13 dag = ............ g 

  PARTEA II

9 pct.       1.      a) Să se calculeze suma S=
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                         b) Numerele 1831 si 321 împărţite la acelaşi număr natural diferit de zero,  dau 

                                resturile 11 şi    respectiv 9. Aflaţi împărţitorul                         
                         c) Aflaţi pe x din egalitatea :       7
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10x+1 + 2
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10x = 23
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9pct.       2.       a) Dacă suma muchiilor unui cub este de 8 cm, atunci volumul  cubului este de ......

                         b) Suma a trei numere naturale consecutive este 3702. Cel mai mic dintre ele este:

                         c) Aflaţi volumul paralelipipedului dreptunghic cu L=24dm , l=140 cm si h medie  

                             aritmetică intre lungime si lăţime .

 9 pct.    3       a)  Să se afle x ştiind că :     
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Un elev are la bancă suma de 1000000 lei. Ce sumă va avea peste trei ani, , dacă banca acordă o dobândă de  12% anual .

c)  Aflaţi intersecţia mulţimilor A= {  1, 2 , 6}  şi B= {  23, 2 , 3, 40 }   

9 pct      4.           Produsul  a doua numere naturale este 450 si cel mai mic multiplu 

                              comun  al lor este 90. Să se afle numerele.                             
9 pct         5     a) Aflaţi numerele de forma 
[image: image78.wmf]b
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  divizibile cu 18

                        b) Perimetrul dreptunghiului cu L= 84m iar lăţimea un sfert din lungime  este …..

                        c) Să se afle 
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x

Î

 pentru care fracţia 
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                         oficiu 10 pct 

  TEST NR 5               CLASA a 5-a



                                

PARTEA I

9 pct.       1.      a) Rezultatul calculului 
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                         b) 315: 274= 

                         c) Numerele naturale intre care este cuprins 3,75  sunt.....                   

9pct.       2.       a) Ultima cifra a numarului 8 67 este….
                         b) Cel mai mic multiplu comun al numerelor 25 ; 54 şi 63 este .........
                         c) A 638-a zecimală a numarului 
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 este….
 9 pct.    3.      a) Dintre numerele 
[image: image83.wmf]13
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 mai mic este ….
                  b) Cel mai mare divizor comun al numerelor 36 şi 108 este egal cu ...                                 

                        c) Jumătatea numărului 
[image: image85.wmf]5

2

4

 este …
9 pct      4.       a) 
[image: image86.wmf]%

36

 din 9250 m3 este……kl 

         b) 48 dg + 5 g + 0,6053 dag = ..... cg
                  c)   480 sec = … min
9 pct         5     a)    0,2 km + 70 hm + 950,3 dam = ..... hm 

                        b)    8,56 dm3 + 41,5 hl + 15834 cm3 = ......... l

                        c )   5,3 dm2 + 30cm2 + 361 mm2 = ......... cm2
  PARTEA II
 9 pct.       1.      a) Aflaţi numerele de forma 
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  divizibile cu 12 .

                         b) Să se calculeze suma S=
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                         c) Suma muchiilor unui cub este de 144 cm. Aflaţi volumul  cubului .
9pct.       2.       a) Suma a două numere este 84. Dacă împărţim unul dintre numere la celălalt, 

                        se  obţine câtul 3 şi restul 4. Aflaţi numerele.                    

                         b) Calculaţi volumul paralelipipedului dreptunghic cu L=18dm , l=200 cm si h medie aritmetică intre lungime si lăţime .

                         c) Calculaţi media aritmetică a numerelor 
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 9 pct.    3.      
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9 pct      4.       a) Aflaţi cel mai mic număr natural care împărţit la 36 ; 42 şi 48 dă 

                      respectiv resturile 32 ; 38 şi 44 

         b) Aflaţi 20% dintr-un număr, ştiind că 30% din el este 900.
                  c) Aflaţi aria pătratului cu perimetrul de 6,48 mm .
9 pct         5     a) Aflaţi aria dreptunghiului cu L=1,84 cm şi l= 0,1 mm.

                        b) Să se afle 
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 pentru care fracţia 
[image: image92.wmf]N

x

x

Î

+

+

5

2

3

5


                        c )  Calculaţi suma numerelor prime cuprinse între 40 şi 55 .
oficiu 10 pct  
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